Sissler Jungpontoniere verabschieden sich mit Podest in die Winterpause

Welch genialer Saisonfinish unserer Jungpontoniere! Nach einer mehr als zähen Saison belohnt sich das Fahrerpaar Leon Bischof & Ben Windisch für ihre Trainingsleistungen und darf sich mit dem zweiten Platz erstmals über Edelmetall erfreuen! Anders verlief das letzte Wettfahren der Saison hingegen für die aktiven: keine Kranzauszeichnung am Glanzenburg - Cup für die am Samstag gestarteten boys in green.

Aktivfahrer
Bereits am Samstag machte sich ein kleiner Tross gen Dietikon auf. Vier Fahrerpaare im Boot und zwei im Weidling nahmen die Herausforderung Glanzenburg - Cup 2021 an und stiegen für ein letztes Mal in dieser Saison unter Wettkampfbedingungen ins Schiff.
Ein durchaus attraktiver Parcours, gepaart mit einer für Sissler Verhältnisse starken Strömung, forderte den sichtlich bemühten Fahrerpaare alles ab. Für die vorallem vor der Sommerpause guten Trainingsleistungen vermochte sich jedoch kein Schiff zu belohnen. Ohne Kränze verabschiedeten sich die Aktivfahrer der Sissler in die Winterpause. 

Jungpontoniere
Besser verlief der Wettkampf derweil am Sonntag für die Jungpontoniere. Mit grosser Vorfreude & Interims - Trainer Manuel Kälin, schritten die drei JP's morgens um 9.00 Uhr zur Tat. Mit viel Respekt antretend, wurde Parcours & Strömung mit starker Leistung getrotzt. Allem voran dem Fahrerpaar Leon Bischof / Ben Windisch gelang dabei eine starke Fahrt. Doch auch unser jüngstes Juwel in den Reihen der Jungfahrer, der achtjährige Lukas, zeigte eine bärenstarke Leistung!
Am mit hohen Erwartungen herbeigesehnten Rangverlesen durfte sich das eingespielte Fahrerpaar Bischof / Windisch über den zweiten Rang, welcher gleichbedeutend mit ihrem ersten Podestplatz ist, erfreuen. Entsprechend emotional freute sich dabei die mitgereiste Sissler Fraktion!
Lukas klassierte sich derweil als Doppelstarter einen Rang hinter den Kränzen - eine super Leistung, für seinen erst zweiten Wettkampf!

Fahnenweihe
Abseits des Wettkampfgeschehens & kurz vor der Rangverkündung wurde mittels Fahnenweihe, die neue Vereinsfahne der Dietiker Pontoniere eingeweiht. Ein fröhlicher & emotionaler Festakt, welcher gut organisiert und moderiert wurde!
Die Pontoniere Sisseln gratulieren den Kameraden der Pontoniere Dietikon zur neuen Fahne & wünschen viel Erfolg!

